



Contents lists available at [ScienceDirect](http://www.sciencedirect.com)

Chemical Engineering Journal

journal homepage: www.elsevier.com/locate/cej



Erratum

Erratum to “Kinetic and thermodynamic aspects of the adsorption of Pb^{2+} and Cd^{2+} ions on tripolyphosphate-modified kaolinite clay” [Chem. Eng. J. 136 (2008) 99–107]

Kayode O. Adebowale*, Emmanuel I. Unuabonah¹, Bamidele I. Olu-Owolabi

Department of Chemistry, University of Ibadan, Nigeria

The publisher regrets that in the above article the following errors occurred. Please see the correct text below.

Section 2.3, first line:

“Lagergren equation [10]” is not correct, it should be “Lagergren equation”.

Section 2.5, second last paragraph:

“from kinetic data, Eq. (8) below” should be “from kinetic data, Eq. (11) below”

Current Figures 1 and 2 should become Figures 7 and 8, respectively, and current Figures 7 and 8 should become Figures 1 and 2, respectively. This is with their titles inclusive.

Section 2.4, after equation 5 the sentence should read:

“Integrating Eq. (5) for the boundary conditions” should be “Integrating Eq. (1) for the boundary conditions”.

DOI of original article: [10.1016/j.cej.2007.03.012](https://doi.org/10.1016/j.cej.2007.03.012).

* Corresponding author. Present address: Abdus Salam International Centre for Theoretical Physics ICTP, Strada Costiera 11, I-34014 Trieste, Italy. Tel.: +234 803 3964147.

¹ Present address: Institute of Soil Science, CAS, P.O. Box No. 821, Nanjing, People's Republic of China.